

باید تورنمنت ۶ جانبه به جای ۳ جانبه برگزار می شد

درخشان: تصمیمات سازمان لیگ عادلانه نیست



اینکه فدراسیون و سازمان لیگ ۲ تیم بالای جدول را به عنوان تیم‌های قهرمان و نایب قهرمان به آسیا اعزام کنند تصمیم درستی نیست

نشان داد که این پتانسیل وجود دارد که لیگ برتر با همین تعداد تیم برگزار شود و حالا ۲ تیم دیگر به جمع تیم‌های لیگ برتر اضافه می‌شود و براساس تجربه به‌دست آمده می‌توان گفت که فوتبال ایران این پتانسیل را دارد که با ۱۸ تیم برگزار شود.» او در ادامه بیان داشت: «در تصمیمی که گرفته شده تنها تعداد بازی‌ها بیشتر می‌شود و با توجه به زیرساخت‌های موجود در لیگ برتر می‌توانیم مسابقات لیگ را با ۱۸ تیم به نحو احسن برگزار کنیم. فوتبال ایران پیش از این از نظر برنامه‌ریزی مشکلاتی داشت اما تجربه برگزاری مسابقات با برنامه‌ریزی هم این پتانسیل وجود دارد که مسابقات لیگ را با تعداد بیشتری برگزار کرد.» این پیشکسوت فوتبال در پاسخ به این سؤال که آیا شما با پیگیری بیست و پنجمین مسابقات لیگ برتر موافق بودید؟ تصریح کرد: «به دلیل جنگ تحمیلی شرایط پیگیری مسابقات را نداشتیم اما می‌توانستیم به نوعی مسابقات را با حضور ۶ تیم بالای جدول پیگیری کرده و براساس آن ۳ تیم راه یافته به آسیا معرفی کنیم. اینکه فدراسیون و سازمان لیگ ۲ تیم بالای جدول را به عنوان تیم‌های قهرمان و نایب قهرمان به آسیا

مصاحبه

محمد محمدی سدی

خبرنگار

در چند روز گذشته هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال جلسه‌ای برگزار کرد و در این جلسه مقرر شد که لیگ برتر فصل آینده باشگاه‌های فوتبال کشور با حضور ۱۸ تیم برگزار شود. علاوه بر این مقرر شد که تیم‌های اول و دوم جدول لیگ برتر به لیگ نخبان راه یافته و نماینده سوم کشور بعد از برگزاری دیدار سه جانبه تعیین شود. سازمان لیگ همچنین اعلام کرد که تیم انتهایی جدول لیگ برتر (مس رفسنجان) در تک دیدار پلی‌آف و در زمین بی‌طرف به مصاف تیم سوم جدول لیگ یک فصل جاری برود که برنده این دیدار به همراه تیم‌های قهرمان و نایب قهرمان لیگ یک فصل بودید؟ تصریح کرد: «به دلیل جنگ تحمیلی شرایط پیگیری مسابقات را نداشتیم اما می‌توانستیم به نوعی مسابقات را با حضور ۶ تیم بالای جدول پیگیری کرده و براساس آن ۳ تیم راه یافته به آسیا معرفی کنیم. اینکه فدراسیون و سازمان لیگ ۲ تیم بالای جدول را به عنوان تیم‌های قهرمان و نایب قهرمان به آسیا

شرط ۳ میلیون دلاری برای صدور رضایتنامه

قایدی به لیگ ایران بر نمی‌گردد



با وجود گمانه‌زنی‌هایی درباره احتمال بازگشت مهدی قایدی به لیگ برتر ایران، به نظر می‌رسد این انتقال در شرایط فعلی بیش از هر زمان دیگری دور از دسترس باشد. باشگاه النصر امارات برای صدور رضایتنامه این بازیکن، مبلغ سه میلیون دلار تعیین کرده است؛ رقمی که پرداخت آن برای

باشگاه‌های ایرانی بسیار دشوار به نظر می‌رسد.

در هفته‌های اخیر از تراکتور و استقلال به عنوان دو مشتری اصلی قایدی نام برده می‌شود. البته استقلال به دلیل بسته بودن پنجره نقل و انتقالات، تا نیم‌فصل آینده امکان جذب هیچ بازیکنی را ندارد و عملاً از رقابت برای به خدمت گرفتن این ستاره خارج شده است. در سوی دیگر، تراکتور اگرچه از نظر قانونی مشکلی برای جذب بازیکن ندارد، اما پرداخت سه میلیون دلار برای دریافت رضایتنامه قایدی، مانعی بزرگ بر سر راه این انتقال محسوب می‌شود. با توجه به شرایط اقتصادی فوتبال ایران، تأمین چنین مبلغی برای یک انتقال بسیار بعید به نظر می‌رسد. در نتیجه احتمال بازگشت مهدی قایدی به فوتبال ایران در مقطع کنونی بسیار کم است، مگر اینکه باشگاه النصر در خواسته مالی خود تجدیدنظر کند یا شرایط ویژه‌ای برای انتقال این بازیکن فراهم شود. در غیر این صورت، حضور دوباره قایدی در لیگ برتر فعلاً منتفی به نظر می‌رسد و هواداران تیم‌های ایرانی باید انتظار ادامه حضور او در فوتبال خارج از کشور را داشته باشند.

پول یاسر پرداخت شد

آسانی در آستانه بازگشت به تمرین استقلال



یاسر آسانی قرار است به زودی در تمرینات استقلال حاضر شود. مسئولان باشگاه استقلال پس از طرح برخی درخواست‌ها از سوی این بازیکن آلبانیایی مطالبات او را پرداخت کردند تا هیچ مانعی برای ادامه همکاری یا جدایی احتمالی وی ایجاد نشود و شرایط قرارداد او شفاف و پایدار بماند. در نتیجه این اقدام، آسانی بار دیگر به جمع آبی‌پوشان بازگشته و در تمرینات تیم شرکت خواهد کرد. با توجه به اعلام زمان شروع لیگ برتر در تاریخ ۱۶ مرداد ماه و محدودیت استقلال در جذب بازیکن جدید، حضور این بازیکن می‌تواند نقش مهم و امیدبخشی در ترکیب تیم داشته باشد. آسانی در فصل گذشته یکی از بازیکنان تأثیرگذار استقلال بود و عملکرد قابل توجهی در خط حمله این تیم داشت و بارها در جریان مسابقات نقش تعیین‌کننده‌ای ایفا کرد. همچنین با توجه به حل شدن مشکلات مالی او به زودی در تمرینات استقلال حاضر خواهد شد.

این بازیکن یک فصل دیگر با باشگاه استقلال قرارداد دارد؛ هرچند گفته می‌شود از لیگ اسپانیا نیز پیشنهادهایی دریافت کرده است. اما فعلاً تصمیم او ادامه حضور در استقلال است و باید دید در ادامه فصل چه شرایطی برای او رقم خواهد خورد.

لیگ یک

هفته سی و یکم لیگ آزادگان

مس در رؤیای صعود حساسیت در انتهای جدول

پس از قطعی شدن صعود تیم نساجی به لیگ برتر حالا همه نگاه‌ها به مس شهربابک است. تیمی که امروز میزبان نیروی زمینی بوده و با سه امتیاز این بازی تا حدود زیادی خیالش از بابت صعود راحت می‌شود. اما فاقتمشهری‌ها میهمان تیم نفت و گاز گچساران هستند. شاگردان قاسم شهباب هم در فاصله هشت امتیازی با رقبایشان قرار داشته و برای اینکه کارشان به اما و اگر نرسد باید برنده از زمین خارج شوند. البته نیروی زمینی که بعد از تغییر و تحولات نیمکتش هنوز نتوانسته نتایج خوبی کسب کند خطری بابت سقوط تهدیدش نمی‌کند.

اما صنعت نفت آبادان بعد از نتایج ضعیفی که به دست آورده و از کورس قهرمانی دورمانده با استعفا سبوس پورموسوی سرمربی اش موافقت کرد. آنها حالا باید در بازی‌های شان سه امتیاز را بگیرند و امیدوار به از دست دادن امتیاز تیم مس شهربابک باشند. نفتی‌ها امروز میهمان پالایش نفت بندرعباس هستند. نازنجی پوشان سایپا مثل نفت آبادان باید بازی‌های شان را ببرند و امیدوار به صعود احتمالی باشند. آنها امروز میهمان تیم فرد البرز هستند. تیم‌های صنعت نفت و سایپا حالا امیدوار به حضور در مرحله پلی‌آف هستند.

اما در این هفته حساسیت بازی‌ها بیشتر برای تیم‌های انتهایی جدول است. داماش برای بقا فقط به یک معجزه نیاز دارد. رضا مهدوی سرمربی جدید رشتی‌ها که در اولین تجربه‌اش به تساوی مقابل کاراکستر رضایت داده میهمان هوادار تهران است. تیم کاراکستر و شاورسازی رقابت نزدیکی برای بقا دارند. تیم کاراکستر اگر سه امتیاز را نگیرد شاید به رده هفده سقوط کند. به همین دلیل آنها محکوم به پیروزی هستند. تیم شاهین نوشهر هم برای بقا چاره‌ای جز شکست دادن مس کرمان ندارد. هر نتیجه‌ای غیر از این به نفع نود ارومیه خواهد بود که در زمین پارس جنوبی به میدان می‌رود. دو تیم همسایه آریوسالامشهر و بعثت کرمانشاه هم به مصاف هم می‌روند؛ مسابقه‌ای که نتیجه‌اش تأثیر جدانی در جدول ندارد. البته که تیم برنده در سه بازی آخر نگرانی نخواهد داشت.

شنبه ۱۴۰۵/۴/۶

پارس جنوبی جم-نود ارومیه ساعت ۱۹:۳۰
پالایش نفت بندرعباس-صنعت نفت ... ساعت ۱۹:۳۰
نفت و گازگچساران-نساجی ساعت ۱۹:۳۰
مس شهربابک-نیروی زمینی ساعت ۱۹:۳۰
فردالبرز-سایپا..... ساعت ۱۹:۴۵
آریوسالامشهر-بعثت کرمانشاه ساعت ۱۹:۴۵
هوادار-داماش کیلان ساعت ۱۹:۴۵
شهرداری نوشهر-مس کرمان ساعت ۲۰:۱۵
کاراکستر-شاورسازی قشم..... ساعت ۲۰:۱۵

فوتبال ایران

هیأت فوتبال استان تهران میزبان عزاداران حسینی

هیأت فوتبال استان تهران از شب هفتم ماه محرم تا ظهر عاشورا میزبان جمع گسترده‌ای از مدیران، مسئولان، مربیان، پیشکسوتان و عاشقان اهل بیت(ع) بود. مراسم عزاداری سید و سالار شهیدان با حضور چهره‌های ورزشی و فوتبال کشور در محل هیأت فوتبال استان تهران برگزار شد و شرکت‌کنندگان با حضور در این آیین، ارادت خود را به ساحت حضرت اباعبدالله‌الحسین(ع) ابراز کردند. در این مراسم، مدیران دو باشگاه استقلال و پرسپولیس، اعضای هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال، مدیران باشگاه‌های مختلف و جمعی از پیشکسوتان فوتبال حضور داشتند. این آیین معنوی با برگزاری برنامه‌های مذهبی، سوگواری و پذیرایی از عزاداران همراه بود و تا ظهر عاشورای حسینی ادامه یافت.

احتمال حضور هاشمی نسب در کادر استقلال

در روزهای گذشته اخبار زیادی پیرامون تکمیل کادرفنی استقلال با یک مربی ایرانی و یک مربی خارجی دیگر مطرح شده است. در این خصوص نام چند پیشکسوت استقلال نیز به میان آمده و مذاکراتی نیز با آنها برای حضور در کادرفنی صورت گرفته است. شنیده‌ها حاکی از آن است یکی از افرادی که نامش برای دستیاری سهراب بختیاری‌زاده در استقلال مطرح شده، مهدی هاشمی‌نسب است. ستاره سابق استقلال که در زمان سرمربیگری جواد نکونام به عنوان دستیار او در جمع آبی‌پوشان حضور داشت، حالا نیز یکی از گزینه‌های مدنظر مسئولان باشگاه برای قبول این سمت است. ظاهراً در این باره صحبت‌های اولیه با هاشمی‌نسب صورت گرفته، اما این مربی فعلاً پاسخی به درخواست آبی‌پوشان نداده است. باید دید که آیا هاشمی‌نسب به کادر استقلال اضافه خواهد شد یا خیر.

اتفاق ناگوار برای مهدی پاشازاده

طی روزهای گذشته اتفاق بسیار ناگوار برای مهدی پاشازاده، پیشکسوت باشگاه استقلال رخ داد که بسیاری از اهالی فوتبال را اندوهگین کرد. پاشازاده که از چهره‌های خوشنام فوتبال ایران محسوب می‌شود طی یک حادثه رانندگی برادر و همسربرادرش را از دست داد تا داغی سنگین بر دلش بماند. ایران ورزشی این ضایعه را به پاشازاده که از چهره‌های خوشنام فوتبال ایران است، تسلیت می‌گوید.



اگر قرار باشد روال جدایی اوسمار و پرسپولیس بدون شکایت باشد او باید تقاضاهنامه‌ای را امضا کند اما اگر این‌گونه نباشد و او خواهد روی قرارداد سال دوم اصرار کند باید مدارک مربوطه را به فیفا ارسال کرده و پرسپولیس منتظر یک پرونده بین‌المللی دیگر باشد.

نبود تا اوسمار نتواند حرف‌هایش را به زبان بیاورد او با انتشار یک استوری بحث احتمال شکایت از پرسپولیس را جدی کرد. در این استوری اوسمار ضمن انتشار تصویر یک ساعت با نوشتن عبارت tic tac days انگار به مدیران باشگاهش هشدار می‌داد که روزهای آخر فرصت آنها است!

باقی خواهد ماند و منجر به شکایت نمی‌شود. اوسمار قبل از آن صراحتاً گفت با توجه به ایمیلی که به باشگاه داده بود قرارداد سال دومش خودکار تمدید شده اما باشگاه پرسپولیس چنین مسأله‌ای را نپذیرفت تا اختلاف بین طرفین آشکار شود. این طور گفته شده بود که قرار نیست اوسمار از باشگاه پرسپولیس شکایت کند و همه چیز بین آنها دوستانه حل خواهد شد.

بعد از یکی دو روز اما ورق تا حدی برگشت و شنیده شد مربی برزیلی از مدیران باشگاه پرسپولیس گلایه‌مند است و با اینکه در تمرینات حاضر شده و در بازی با چادرمولو نیمکت نشست اما رابطه‌اش با باشگاه شکرآب شده. ظاهراً اوسمار منتظر

اگر پنجره استقلال باز بود، اسکوچیج سرمربی می‌شد

تمدید با سهراب با فرمول خاص!

انتخاب بختیاری‌زاده مسیر دیگری را دنبال می‌کردند و اساساً نگاهشان به گزینه‌هایی خارج از مجموعه فعلی تیم بود.

حتی مذاکراتی با امیر قلعه‌نویی انجام شد و سرمربی تیم ملی نیز دیدگاه‌ها و شرایط خود را برای حضور در استقلال مطرح کرد. با این حال نامشخص بودن وضعیت قلعه‌نویی و موانع موجود اجازه نداد این پرونده به سرانجام برسد.

برخی از مربیان از جمله اسکوچیج حاضر نبودند در وضعیتی روی نیمکت استقلال بنشینند که امکان تقویت فهرست بازیکنان وجود نداشت و چشم‌انداز روشنی نیز مقابل آنها دیده نمی‌شد.

در واقع اگر دیدید اسکوچیج به سمت باشگاه استقلال نرفت دلیلی جز این مسأله نداشت.

در چنین فضایی، مدیران باشگاه ناچار شدند به

داستان ادامه حضور سهراب بختیاری زاده ر روی نیمکت استقلال بیش از آنکه حاصل یک تصمیم از پیش طراحی شده باشد، محصول ناتوانی این باشگاه در جذب بازیکنان جدید است. طبق حکمی که فیفا داده استقلال از نقل‌وانتقالات محروم است و مدیران استقلال که فکر می‌کردند می‌توانند پنجره را باز کنند با برخی گزینه‌های خود برای مربیگری در این تیم مذاکره کرده بودند اما در نهایت موفق به بازگشایی پنجره نقل‌وانتقالات نشدند تا عملاً گزینه‌های مد نظر خود را نیز به همین دلیل از مدیران استقلال لاقال تا یک ماه قبل از



یک پرونده بین‌المللی دیگر در راه است؟

اوسمار - پرسپولیس؛ از صلح به شکایت

جدایی اوسمار نیز بزرگ‌تر می‌شد هر چند هیچ مقام مسئولی در باشگاه پرسپولیس چنین اخباری را تأیید نمی‌کرد. در روزهایی که پرسپولیس زیر نظر اوسمار تمرین می‌کرد و برای بازی با چادرمولو آماده می‌شد این مربی برزیلی با انتشار یک استوری معنادار به نوعی به مدیران باشگاه پرسپولیس کنایه زد. اوسمار نوشت: خدا همیشه خوب است. متعهد بودن، رفتار حرفه‌ای و مهربانی با دیگران و قابل اعتماد بودن یک انتخاب نیست، بلکه اصول شخصیتی انسان است.

با این استوری به نظر می‌رسید که اوسمار از باشگاه پرسپولیس شاک‌ی است اما فضا به‌گونه‌ای بود که انگار این گلایه در حد شوکه نزد هواداران